
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования «Оценки удовлетворенности качеством образовательных 

услуг» студентов выпускных групп Ялуторовского филиала Тюменского 

медицинского колледжа за 2022-2023 учебный год. 

 

В соответствии с планом работы педагога-психолога проведено 

психодиагностическое исследование. Анкетирование проводилось анонимно.  

Цель исследования: оценка удовлетворенности студентов выпускных групп 

качеством образовательных услуг, предоставляемых Тюменским медицинским 

колледжем. 

В исследовании приняли участие:  108  студентов-выпускников.  

лечебное дело, гр.: 401; 

сестринское дело, гр.: 306, 307, 308; 

фармация: гр.: 305; 

социальная работа: 220. 

Сроки исследования: декабрь 2022г. 

 Диагностическое исследование было проведено с помощью авторской анкеты 

оценки удовлетворенности, содержащей 12 вопросов, касающихся теоретической и 

практической подготовки студентов, организации учебного и воспитательного процессов, 

условий обучения и качества преподавания в Тюменском медицинском колледже. В ходе 

анкетирования студентам предлагалось оценить степень удовлетворенности по каждому 

направлению (а) полностью удовлетворен; б) частично удовлетворен; в) не удовлетворен). 

Результаты диагностики предназначены для улучшения работы по подготовке 

специалистов среднего и младшего медицинского персонала.  

 

По итогам исследования были получены следующие данные: 

1. 107 человек - 99% обучающихся,  абсолютно или частично удовлетворены 

уровнем собственной теоретической подготовкой; 



 
2. 71% (77 чел) студентов абсолютно удовлетворены уровнем собственной 

практической подготовки, 25% (27 чел) обучающихся представляется удовлетворенными 

частично. 

 

 
3. 95% (103 чел) студентов выпускных групп полностью или частично 

удовлетворены, созданными в колледже условиями для реализации индивидуальных 
способностей и творческого потенциала; 
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4. 94% (101 чел) студентов выпускных групп полностью или частично 

удовлетворены организацией учебного процесса (нагрузка, расписание и т.д.).  6% (7 чел) 

выпускников сообщили о не удовлетворенности организацией учебного процесса 

(нагрузка, расписание и т.д.). 

 

 
5. На вопрос «Насколько вы удовлетворены условиями, в которых 

организовано обучение (кабинеты, оборудование, освещенность и т.д.)», 89% (96 чел.) 

выпускников выразили полную или частичную удовлетворенность. 
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6. Преподавание дисциплин специальности и специализации по результатам 

диагностики также положительно оцениваются студентами выпускных групп 92% (100 

чел). 

 

 
7. Помимо специальных медицинских знаний студенты выпускных групп 

особо выделяют необходимость дисциплин психологического профиля 32% (35 чел) и 

знания в области информатики 32% (35 чел). С точки зрения выпускников, данные 

направления являются приоритетными в вопросе успеха будущей профессиональной 

деятельности. 
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8. По окончанию колледжа 91% (98 чел) планируют работать по  

специальности. 

9. 94% (101 чел) студентов свидетельствуют о престижности образовательного 

учреждения. 

Таким образом, по результатам анкетирования можно сделать вывод о том, что 

качество образовательных услуг студентами выпускных групп оценивается 

преимущественно положительно.  

 

Ниже представлена ознакомительная информация по результатам опроса студентов 

на предмет выявления наиболее предпочитаемых преподавателей по 3 типам: ведению 

занятий, по приему зачетов и экзаменов, по отношению к студентам.  

Отделение По ведению занятий По приему зачетов и 

экзаменов 

По отношению к 

студентам 

Лечебное дело По 4%: Шукурова М.Р., 

Лаптьева А.П., Лебедев 

С.Л., Кудряшова Е.А.; 

По 11%: Сухинина Г.А., 

Павлюк А.В.,  

По 25%: Кондратенко 

И.В., Федорова Н.А.  

По 4%: Козин Н.В.; 

По 7%: Лаптева А.П.; 

По 11%: Абдулахатов 

А.С., Ефимова Н.А., 

Сухинина Г.А., Бец 

К.А.; 

По 29%: Кондратенко 

По 4%: Абдулахатов 

А.С., Сухинина Г.А., 

Федорова Н.А. 

По 7%: Ефимова Н.А., 

Красоткина Н.А., 

Лаптева А.П., 

Шукурова М.Р.,  
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И.В. По 21%: Кондратенко 

И.В. 

Сестринское 

дело 

По 2%: Бец К.А., 

Перевалов С.В., 

Скорнякова М.В., 

Шукурова М.Р., 

Курматова Е.Д., Зыкова 

О.О.; 

По 4%: Абдулахатов 

А.С., 

По 15%: Ярцева Н.В., 

Токарь Е.В.; 

По 17%: Хохлова О.В.; 

По 31%:Кудряшова Е.А. 

По 2%: Токарь Е.В., 

Лаптева Е.А., Вожева 

Н.С., Сухинина Г.А., 

Кондратенко И.В.; 

По 4%: Ефимова Н.А., 

Маликова Л.Х., 

Перевалов С.В.,  

По  11%: Ярцева Н.В., 

По 13%: Хохлова О.В.; 

По 15%: Кудряшова 

Е.А.; 

По 17%: Суровцева 

А.В. 

По 2%: Лебедев С.Л., 

Ярцева Н.В., 

Шукурова М.Р., 

Красоткина Н.А., 

Кондратенко И.В.; 

По 4%: Перевалов 

С.В., Маликова Л.Х., 

По 7%: Токарь Е.В., 

Кудряшова Е.А.; 

По 9%: Суровцева А.В. 

По 11%: Скорнякова 

М.В., 

По 33%: Хохлова О.В. 

Фармация По 15%: Сирина А.Г.; 

По 24%: Неверов А.В.; 

По 54%: Грехнева Т.В. 

По 8%: Сирина А.Г., 

Остенова; 

По 24%:Грехнева Т.В.; 

По 54%: Неверов А.В. 

По 15%: Сирина А.Г., 

Кочубей Л.М.;  

По 31%: Лаптева А.П.; 

По 54%: Грехнева Т.В. 

Социальная 

работа 

По 8%: Павлюк А.В.;  

По 31%: Шевчук Ю.Д. 

По 8%: Павлюк А.В., 

Матвиенко Е.В;  

По 15%: Шевчук Ю.Д. 

По 23%: Павлюк А.В. 

 

Студентам также было предложено указать наименее предпочитаемых 

преподавателей по типам, («кому из преподавателей Вы хотели бы выразить некоторое 

неудовольствие по ведению занятий; приёму зачетов и экзаменов; по отношению к 

студентам). Большинство студентов предпочли воздержаться от ответов, однако, 

аналитический анализ собранных данных позволяет выделить несколько наименее 

предпочитаемых преподавателей: 

Отделение По ведению занятий По приему зачетов и 

экзаменов 

По отношению к 

студентам 

Лечебное дело - - - 

Сестринское 

дело 

По 2%: Абдулахатов 

А.С., Сафарова А.М.; 

По 4%: Сухинина Г.А., 

Матвиенко Е.С., 

Шукурова М.Р. 

По 2%: Суровцева 

А.В.; 

По 4%: Сухинина Г.А., 

Шукурова М.Р. 

По 2%: Красоткина 

Н.А., Сухинина Г.А., 

Шукурова М.Р. 

По 4%: Матвиенко 

Е.С. 



Фармация - - - 

Социальная 

работа 

- - - 

 

Конструктивные предложения студентов выпускных групп по улучшению 

организации образовательного процесса. 

 В графе конструктивных предложений по улучшению организации 

образовательного процесса, респонденты указывают, что существует необходимость 

создания медицинского пункта в филиале. Также студенты рекомендуют добавить 

практических занятий в учебный план.  Высказывают пожелания насчет улучшения 

оборудования в кабинетах. Также студенты жалуются на высокие цены в буфете.   

 

Педагог-психолог                                                                                                                   Т.А.Соколова 

12.01.2023г. 


